
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от 25 апреля  2018 года  №1

25 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией ОПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23  Положения о Комиссиях  территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).        
Комиссией ОПФР определен  порядок принятия решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов  присутствующих на заседании членов Комиссии ОПФР.
2. Рассмотрение поступивших в отдел кадров Отделения заявлений 4 работников ОПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за  отчетный период 2017  год.
	Комиссия единогласно приняла решение, что причина непредставления работником ОПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) на своего супруга является  и объективной и уважительной.
3. О рассмотрении уведомления нанимателя (представителя нанимателя) о соблюдении требований к служебному поведению и/или о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения от  работника ОПФР, в связи с осуществлением им иной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению, а также о необходимости принятия ими всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь.
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